	JEFATURA DE LOS SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE PLANEAMENTO, GESTIÓN Y EJECUCIÓN.

	ASUNTO: Decreto sometimiento información pública del Plan Especial de modificación de alineaciones en Avenida Reconquista, nº 14 de Toledo.
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	   DECRET
DECRETO


Habiéndose redactado el Plan Especial de modificación de alineaciones interiores en Avenida Reconquista nº 14 de Toledo, con el objeto de dotar de accesibilidad al edificio de manzana actual mediante la instalación de elementos de elevación accesibles, así como la posibilidad de construir pequeñas edificaciones auxiliares para mejorar las instalaciones de abastecimiento de agua, telecomunicaciones, energía eléctrica, etc; en uso de las atribuciones que la vigente legislación me confiere, DISPONGO: 

Someter a información pública el citado Plan Especial, en aplicación de lo dispuesto en los artículos 38.1.b) del Texto Refundido de la Ley de Ordenación del Territorio y de la Actividad Urbanística de Castilla-La Mancha y 141 del Reglamento de Planeamiento.
De conformidad con dichos preceptos legales, el trámite será objeto de publicación en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha y en uno de los periódicos de mayor difusión en la localidad y tendrá una duración de 20 días a contar desde el día siguiente al de la última de dichas publicaciones.

Dentro de dicho plazo, cualquier persona podrá examinar la documentación correspondiente en las dependencias de los Servicios Administrativos de Planeamiento, Gestión y Ejecución (Edificio Caracena), así como formular alegaciones que habrán de ser presentadas en el Registro General de este Ayuntamiento.

EL CONCEJAL DELEGADO DE URBANISMO

         José Pablo Sabrido Fernández
                                                              Ante mí,

                                                                 EL SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

                                                                  Jerónimo Martínez García.

