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	MEDIO DE NOTIFICACIÓN
	[bookmark: Marcar1]|_| Notificación electrónica (mediante comparecencia en la sede electrónica https://sede.toledo.es .  El teléfono móvil y/o el correo electrónico designado será el medio por el que recibirá los avisos de notificación)
[bookmark: Marcar2]|_| Correo postal (todas las notificaciones que se practiquen por correo se pondrán a su disposición en la sede electrónica del Ayuntamiento de Toledo para que pueda acceder al contenido de las mismas de forma voluntaria)
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	DOCUMENTACIÓN A APORTAR
	|_|  a. Solicitud, según formulario normalizado, firmada por el representante legal de la Organización. 
|_| b. Formulario de presentación de proyectos. (Anexo II)
|_| c. Memoria de actividades de la ONGD, desarrolladas en la ciudad de Toledo.
|_|  d. Memoria de la ONGD en proyectos de Cooperación al Desarrollo.
|_|  e. Memoria económica del último año, especificando las subvenciones recibidas, su origen cuantía, así como los recursos propios generados.
|_| f. Informe y organigrama de los recursos humanos con los que cuentan, específicamente en Toledo, detallando las características de su vinculación y dedicación. 
|_|  g. Copia autenticada de los estatutos en los que deberá constar explícitamente la inexistencia de ánimo de lucro y la realización de actividades orientadas a la Cooperación Internacional, como fin institucional expreso.
|_|  h. Copia autenticada de su inscripción en el registro correspondiente, que en todo caso ha de ser, al menos, un año antes de la publicación de las bases. 
|_|  i. Copia autenticada de la Tarjeta de Identificación Fiscal.
|_|  j. Declaración en la que conste el compromiso de cofinanciar, directamente o a través de terceros, al menos el 15% del coste total del proyecto
|_|  k. En caso de haber presentado el proyecto para su cofinanciación a otra entidad pública o privada, se hará constar, especificando Entidad, cuantía solicitada y, en su caso, concedida.
|_|  l. Documentación acreditativa de estar al corriente de las obligaciones tributarias y de Seguridad Social y de no tener deuda pendiente con el Ayuntamiento de Toledo.
|_|  m. Documentación relativa a la contraparte ejecutora del proyecto y a su experiencia en acciones o programas con la población beneficiaria.
|_|  n. Declaración responsable del representante de la ONGD de no tener pendiente de pago ninguna obligación por reintegro de subvenciones y no hallarse incursa en ninguna de las prohibiciones establecidas en los apartados 1 y 2 del artículo 13 de la Ley 38/2003.
El Ayuntamiento podrá recabar la presentación de otros documentos cuando así lo aconseje el tipo de acción que se presente.
Los documentos de los apartados f), g), h), i), no será necesario que los presenten las ONGD que los hayan presentado en la convocatoria anterior. Una vez aprobado el proyecto la ONGD solicitante deberá aportar la Ficha de Terceros para el ingreso en cuenta.




	AUTORIZACIONES
	El Ayuntamiento, de conformidad con lo previsto en el artículo 22.4 del Real Decreto 887/2006 de 21 de Julio, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 38/2003 de 17 de noviembre General de Subvenciones, procederá a la consulta de datos acreditativos de estar al corriente de las obligaciones con el Ayuntamiento de Toledo, salvo oposición expresa a ello.
www.toledo.es/ejercicio-derechos-proteccion-de-datos
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	DECLARACIÓN 
RESPONSABLE
	La organización DECLARA que son ciertos todos los datos recogidos en la solicitud y que presenta el proyecto a que se refiere la misma conforme a los requisitos y condiciones de la Convocatoria de referencia. 



	FIRMA
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(Firma del interesado o representante)


ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL AYUNTAMIENTO DE TOLEDO	DIR3 L01451685 


En cumplimiento del Reglamento (UE) 2016/679 y de la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, y en relación al tratamiento de sus datos personales, le informamos de lo siguiente:
Responsable: El responsable del tratamiento es AYUNTAMIENTO DE TOLEDO, Plaza del Consistorio, 1, 45071, Toledo (Toledo).
Finalidad: Registrar de manera centralizada las solicitudes y documentación presentada ante el Ayuntamiento de Toledo
Legitimación: Cumplimiento de obligación legal, artículo 16 Ley 39/2015.
Destinatarios: No se cederán datos a terceros, salvo obligación legal.
Derechos: Puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión y portabilidad de sus datos, y la limitación u oposición al tratamiento a través del siguiente enlace http://www.toledo.es/ejercicio-derechos-proteccion-de-datos 
Más información: Puede solicitarla en la dirección dpd@toledo.es
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